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至 誠
教育目標 これからの時代を切り拓く たくましい生徒の育成

キーワード 至 誠 ～ 精一杯 心をこめて ていねいに ～

１０月３０日（水）第２回学校保健委員会 １０月２７日（日）のあしのめ祭には，た
が開催されました。 今回は「ランチョンセ くさんの保護者の方やご家族の方においでい
ミナー」と「歯と口の健康教育講演会」が計 ただきありがとうございました。
画されました。 生徒会本部役員や各学級から選出された実
「ランチョンセミナー」では給食の試食と 行委員が中心になって企画・運営に当たった

給食参観を行い，「歯と口の健康教育講演会」今年のあしのめ祭。
では，木村歯科医院の アピオス小ホールが改修工事のため，午前
木村守隆先生から歯磨 中での開催となりましたが，合唱コンクール，
きの目的や正しい歯磨 ダンス発表，そして吹奏楽部の発表，どれも
きの仕方等についてお 昨年までのそれらに劣らず素晴らしい発表で
話がありました。 した。た
ランチョンセミナ くさんの

ー，講演会に参加され 人に感動
た委員の方の感想をいくつか紹介します。 を，そし

て感謝の
【給食の試食】 気持ちを
○頭と体を 伝えるこ
フル稼働 とができ
する中学 たのでは
生には， ないかと
少し物足 思います。
りないよ
うな気も
した。

○給食の残量が市内でも一番少ないという
ことを聞き嬉しく思った。 第２回さわやかマナーアップキャンペーン

○生徒が普段食べている給食を試食し，味 が１１月１１日（月）～１５日（金）の４日
付けや量を知ることができて良かった。 間実施されます。（１３日（水）は県民の日

【給食参観】 で休校です）
○おしゃべりが少なく，静かに食べていた 今回は小学校との連携事業として，中学生
ので驚きました。 が南小学校に行ってあいさつ運動を行います。

○おかわりじゃんけんの様子を見ることが 割り当ては次の通りです。
できました。楽しそうでした。 １１日（月）生徒会本部役員

○学年やクラスによって，静かに食べるク １２日（火）３年生活向上委員と３学年委員

ラス，にぎやかなクラスがあり，少しず １４日（木）２年生活向上委員と２学年委員

つ違っていて興味深かった。 １５日（金）１年生活向上委員と１学年委員

【歯と口の健康教育講演会】
○生徒は歯ブラシを持っていたようなので また，今月は２年生の保護者による『朝の
一緒にやれると良かったと思う。 心の交流運動』も予定されています。

○今まで聞いた歯科指導とは違う内容で驚 ２年１組 １１日（月）～１４日（木）
きました。 ２年２組 １５日（金）～１９日（火）

○中学生には難しく感じたのではないでし ２年３組 ２０日（水）～２２日（金）
ょうか。 ご協力よろしくお願いします。
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